Информационное письмо

по организации и приему федерального статистического  наблюдения 
форма 2 ТП (водхоз) «Сведения об использовании воды» 
за 2018 год для респондентов Саратовской области.

Уважаемые респонденты Саратовской области!
Отдел водных ресурсов по Саратовской области Нижне-Волжского БВУ (далее Отдел) во исполнение приказов Федеральной службы государственной статистика от 19.10.2009 года № 230 «Об утверждении статистического инструментария для организации Росводресурсами федерального статистического наблюдения  об  использовании  воды»  (далее - Приказ № 230),  от 28.11.2011 года № 466 «О внесении изменений в форму федерального статистического наблюдения № 2-ТП (водхоз) «Сведения об использовании воды» с указанием по ее заполнению, утвержденную приказом Росстата от 19.10.2009 № 230» (далее - Приказ № 466), от 05.06.2016 г. № 227 «О внесении изменений в статистический инструментарий для организации Федеральным агентством водных ресурсов федерального статистического наблюдения за использованием воды, утвержденный приказом Росстата от 19.10.2009 г. № 230 (далее - Приказ № 227) и приказа Федерального агентства водных ресурсов от 02.09.2011 года № 223 «О вводе в постоянную эксплуатацию информационно-аналитической системы обработки сведений об использовании воды в Российской Федерации» (далее - Приказ № 223) информирует Вас о необходимости предоставления федерального статистического наблюдения по форма 2 ТП (водхоз) «Сведения об использовании воды» (далее –форма №2 –ТП (водхоз)) за 2018 год в срок не позднее 22.01.2018 г. 
Порядок приема формы №2 –ТП (водхоз) за 2018 год

Прием форм № 2-ТП (водхоз) за 2018 год будет осуществляться по адресу:  г. Саратов, ул. Астраханская, 43, 2 стр., 3 этаж, офис 314; согласно графику приема с 9.00 до 17.00, в пятницу с 9.00 до 16.00, обед с 13.00 до 13.48.
 По вопросам заполнения форм № 2-ТП (водхоз) обращаться по телефонам - 8 (452) 51-13-07; 8-452-51-13-09.

Форма № 2-ТП (водхоз) предоставляются обязательно на бумажном бланке, утвержденном приказом Росстата от 19.10.2009 г. № 230 и с учетом изменений от 28.11.2011 г. № 466 с оригиналом подписи должностного лица, ответственным за представление статистической информации лично в документированном виде с сопроводительным письмом или почтовой отправкой с описью влажения, дополнительно сведения предоставляется в электронном виде (сканированные).


Заполнение формы № 2-ТП (водхоз) должно осуществляться строго в соответствии с «Указаниями по заполнению формы федерального статистического наблюдения» к приказу Росстата № 230 и изменениями, внесенными  приказом  Росстата № 466.


Для респондентов, которые являются абонентами обязательно согласование объемов водопотребления и водоотведения с первичным водопользователем для правильности заполнения сведений об использовании воды, показатели объемов воды приводятся в тыс. м3 с точностью до второго знака после запятой.
Одновременно с отчетом для проверки форм № 2-ТП (водхоз) на правильность заполнения и выявления ошибок предоставляется пояснительная записка в произвольной форме, в которой приводятся сведения:

- о существующей водохозяйственной обстановке в отчетном 2018 году: указать наименование источников водоснабжения и приемников отведенных сточных вод и соответственно объемы водопотребления и водоотведения респондента и его абонентов, использование воды на различные нужды, получено воды от поставщиков, потери воды при транспортировке, расходы в воды в системах оборотного и повторного водоснабжения, передаче воды абонентам, учет воды средствами измерений, сбросу сточных вод; 


- об изменении  водохозяйственной обстановки в 2018 году в сравнении с 2017 годом, необходимо отразить причины отклонений (увеличения или уменьшения на 10 и более %) по всем показателям водопользования указанным в предыдущем абзаце;

- при наличии сброса сточных вод в поверхностные водные объекты, для проверки правильности указания категории качества отведенных сточных вод необходимо представить среднегодовую концентрацию загрязняющих веществ содержащих в отведенных сточных водах по каждому выпуску сточных вод, фоновую концентрацию загрязняющих веществ содержащихся в воде забранную из того же водного объема в который поступают сточные воды, значение показателей массы загрязняющих веществ округляется до трех знаков после запятой и приводятся в соответствии с указанными кодами и единицами измерения загрязняющих веществ в Приложении 5 к форме N 2-ТП (водхоз) (приказ Росстата № 230 и изменениями, внесенными  приказом  Росстата № 466);
- причины качественных и  количественных изменений (увеличения или уменьшения в 2018 году на 10 и более %) по массе каждого загрязняющего вещества сбрасываемого в составе сточных вод в поверхностные водные объекты в сравнении с показателями 2017 года
Нарушение порядка представления статистической информации, а равно представление недостоверной статистической информации влечет ответственность, установленную статьей 13.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 г. № 195-ФЗ, а также статьей 3 Закона Российской Федерации от 13.05.1992 г. № 2761-1 «Об ответственности за нарушение порядка представления государственной статистической отчетности».

