

1

О реализации дорожных карт, по улучшению инвестиционной привлекательности в Оренбургской области
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Добрый день уважаемые коллеги
Работа института региональных Уполномоченных в муниципальных образованиях напрямую связанна во  взаимодействие с органами муниципальной власти, так как ряд вопросов развития предпринимательства напрямую зависит от заинтересованности муниципалитетов в их решении.
Так, проблемы реализации дорожных карт, по улучшению инвестиционной привлекательности связанны с тем, что усилия федеральных и региональных органов власти, отвечающих за инвестиционный климат и условия для развития малого и среднего предпринимательства, зачастую сводятся на нет муниципальными органами власти, не мотивированных к развитию субъектов малого бизнеса. Существующие системы контроля и внедрения лучших практик муниципалитетов по привлечению инвесторов и развитию малого бизнеса неэффективны, по причине того, что они не основываются на реальных данных.
так например, на территории Оренбургской области имеется большое количество бесхозных водных объектов, со стороны предпринимателей имеются инициативы по вовлечению этих объектов в предпринимательскую деятельность, это и создание аквакультурных предприятий, и предприятий туристического назначения, и прочее.
но реализация этих инициатив становится невозможной по причине того, что все это множество водных объектов попросту не установлены ни на кадастровом ни на техническом учете, в связи с чем какое использование этих объектов становиться невозможным.
решение проблемы, выработанное совместно на  заседании рабочей группы бассейнового совета Оренбургской и обсуждаемое на рабочих встречах с Корпорацией развития Оренбургской области, это предложение внести в дорожную карту инвестиционной привлекательности  обязательный пункт для муниципалитетов обязательство постановку на учет водных объектов.
