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Доклад 
Маловой Татьяны Александровны - начальника отдела водного хозяйства и водопользования министерства строительства, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства Оренбургской области.
С отчетом о ходе выполнения плана работы Бассейнового совета за первое полугодие 2015 г., и о бюджетных проектировах Росводресурсов на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов. 
Уважаемые члены бассейнового совета, уважаемый Председатель (Анатолий Александрович)!
Хочу Вас проинформировать о ходе реализации решений бассейнового совета на территории Оренбургской области.
I. На территории Оренбургской области продолжается работа по установлению границ водоохранных зон и прибрежных защитных полос водных объектов в рамках реализации Водной стратегии РФ в соответствии с разработанными графиками выполнения указанных работ.
За прошедший период 2015 года выполнены работы по государственному контракту «Установление границ водоохранных зон и прибрежных защитных полос рек Урал, Орь, Елшанка, Большой Кумак, Джуса, Тыкаша, Кумак, Кокпекты, Киембай, Котансу, Камсак в границах населенных пунктов: города Орска, Новоорского, Ясненского, Домбаровского районов Оренбургской области» на сумму – 1 943,7 тыс. рублей общей протяженностью 158 км. 
В 2016 году планируется завершить работы по закреплению границ водоохранных зон и прибрежных защитных полос водных объектов на территории г. Орска, Новоорского, Ясненского, Домбаровского районов  Оренбургской области специальными информационными знаками в количестве 86 шт.  на сумму 1 591,236 тыс. рублей, а также осуществление мероприятий по определению границ  водоохранных зон и прибрежных защитных  полос водных  объектов  на  территории  Кваркенского и Светлинского районов Оренбургской области на сумму 3 828,664 тыс. рублей, протяженностью 311 км.

В рамках защиты бюджетных проектировок на 2015 год также подана заявка на проведение вышеуказанных работ на территориях Тюльганского, Адамовского, Домбаровского, Кваркенского, Новоорского, Светлинского, Ясненского районов, Гайского и Сорочинского городских округов, города Новотроицка  на сумму 13 566,75618 руб. Общий километраж – 1102,5 км.  

Закрепление на местности границ на территориях Тюльганского, Адамовского, Домбаровского, Кваркенского, Новоорского, Светлинского, Ясненского районов, Гайского и Сорочинского городских округов, город Новотроицка, Беляевского, Кувандыкского районов и города Медногорска  запланировано на 2017 год.
II. О реализации мероприятий, направленных на пресечение хозяйствующими субъектами нелегитимного водопользования.
Министерством проводится работа по реализации мероприятий, направленных на уменьшение количества нелегитимного водопользования. По результатам проведенных зональных совещаний в июне 2015 года по вопросам оформления прав пользования водными объектами, в городах Орске и Бузулуке, мы уже добились снижения количества нелегитимного водопользования в Оренбургской области. Оформлены права пользования водными объектами для сброса сточных вод, в том числе предприятиями ЖКХ:
             - ООО «Водоканал» г. Саракташ;
             - МУП ЖКХ г. Гай;
             - ОАО «Оренбургуголь;
             - ОАО «Механический  завод»;
             - ОАО «РЖД г. Орск».
С нелегитимными водопользователями проводится разъяснительная работа, в том числе в рамках совещаний с участием первого вице-губернатора – первого заместителя председателя Правительства Оренбургской области С.В. Балыкина, с привлечением глав МО, выявлены лица, уже не осуществляющие водопользование, в том числе в связи с прекращением деятельности как юридического лица.
III. О реализации постановления Правительства РФ от  18 апреля 2014 года № 360 «Об определении границ зон затопления, подтопления». Во исполнение Постановления Правительства РФ от 18.04.2014 № 360 «Об определении границ зон затопления, подтопления» для подготовки предложений и соблюдения графика разработки и представления сведений об установлении границ зон в Росводресурсы,  была проанализирована научно – исследовательская работа «Исследование водного режима и русловых процессов рек Урал и Волга на территории Оренбургской области и разработка научно-обоснованных рекомендаций и мероприятий по предотвращению вредного воздействия вод и противопаводковой защите», выполненная восточным филиалом ФГУП «Российский научно-исследовательский институт водного хозяйства» (г. Екатеринбург). На основе анализа с муниципалитетами организована работа по выработке совместных предложений по выполнению графика в установленные сроки с учетом данных утвержденных генеральных планов МО. Однако на сегодня остается проблематичным вопрос финансирования осуществления мероприятий по разработке карт (планов) зон.
IV. В целях актуализации перечня ГТС на территории области, выявления бесхозяйных ГТС и уточнения ситуации, Правительством области проведены совещания (в том числе в режиме видеоконференции) с участием представителей  Западно-Уральского Управления Ростехнадзора, отдела водных ресурсов Нижне-Волжского БВУ, Главного Управления МЧС России по Оренбургской области по заслушиванию представителей муниципальных образований области.
На уровне Правительства Оренбургской области разработан проект постановления  «О межведомственной комиссии по координации деятельности по обеспечению безопасной эксплуатации гидротехнических сооружений, расположенных на территории Оренбургской области», который  в настоящее время проходит стадию согласования.
По данным Западно-Уральского управления Ростехнадзора и Отдела водных ресурсов Нижне-Волжского БВУ на территории области находятся 1605 ГТС,  в том числе  бесхозяйных ГТС 281. 
Муниципальным образованиям по итогам совещаний было рекомендовано   представить в министерство строительства, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства Оренбургской области информацию:
-   по использованию ГТС, расположенных на их территории;
- по оформлению бесхозяйных ГТС в собственность эксплуатирующих организаций или муниципальных образований; 
- по уточнению перечня ГТС, полностью или частично разрушенных, утративших свое функциональное назначение и не подлежащих восстановлению бесхозяйных ГТС; 
- по ликвидации или консервации ГТС  в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации  от 20.10.2014 г. № 1081;
- по объему финансирования работ по оформлению ГТС в собственность органов местного самоуправления или их ликвидации в случае утраты практической надобности. 

Информация к защите бюджетных проектировок по объектам по зоне деятельности Уральского Бассейновых советов.
За счет субвенций из федерального бюджета на осуществление переданных полномочий в сфере водных отношений в 2016 году Правительством Оренбургской области планируются мероприятия: 
  1.«Расчистка русла реки Черная  с. Краснохолм  г. Оренбурга»  
На сумму 67 260,673  тыс. рублей, в т. ч. на 2016 год - 10 000.0 тыс. рублей. Общая  протяженность расчистки русла – 5,6 км, срок реализации 2016-2019 годы.
Выставлены замечания. В настоящее время устраняются проектировщиками.
2. На 2016 год планируются мероприятия по защите негативного воздействия вод населения и объектов экономики:
              1. Разработка проекта «Капитальный ремонт гидротехнических сооружений  Донгузского   гидроузла Оренбургского района Оренбургской области». 
планируется осуществление за счет средств регионального бюджета – 2 700,0 тыс. рублей. По получению положительного заключения государственной экспертизы планируется начать выполнение работ по капитальному ремонту в сумме 2 829,0  тыс. рублей, в т.ч.  1 640,0 тыс. рублей из средств федерального бюджета,  1 189,0 тыс. рублей - средства регионального бюджета, срок реализации 2016-2018 годы.
Доработка.
2.«Капитальный ремонт комплекса гидротехнических сооружений находящихся в 0,5 км северо-западнее с. Чесноковка Переволоцкого района». 
              На осуществление работ планируется выделение 49 936,0 тыс. рублей,  в т. ч. 28 950,0 тыс. рублей из средств федерального бюджета,  20 976,0 тыс. рублей - средства регионального бюджета, срок реализации 2016 -2017  год.     
Доработка.
 3. «Берегоукрепление левого берега р.  Кураганка в г. Кувандыке Оренбургской области».
Запланированы работы на 2017-2018 годы общей стоимостью 55 232,5 тыс. рублей, в т. ч.  32 030,0 тыс.  рублей  из   средств   федерального  бюджета,  23 202,5  тыс.  рублей  –  средства   регионального бюджета. 
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