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к XIV заседанию бассейнового совета Уральского бассейнового округа

В 2015 году бюджету Челябинской области на осуществление переданных полномочий  в области водных отношений предоставлены субвенции в размере 21 471,5 тыс. рублей.
	Все эти средства предоставлены на выполнение мер по охране водных объектов или их частей, находящихся в федеральной собственности и расположенных на территории Челябинской области.
По данному направлению на сегодняшний день реализуются следующие мероприятия:
1. Очистка ложа городского пруда на реке Ай в Златоустовском городском округе, I очередь (продолжение работ) – 19 649,8 тыс.рублей;
2. Определение границ водоохранных зон и прибрежных ащитных полос Шершневского водохранилища и озера Большие Аллаки – 1 166,5 тыс.рублей;
3. Закрепление на местности ганиц водоохранной зоны и прибрежной защитной полосы Аргазинского водохранилища – 655,2 тыс.рублей.
	По всем мероприятиям проведены аукционы, определены исполнители, которые приступили к выполнению работ. К концу года все запланированные мероприятия будут выполнены в полном объеме.
	 
	В 2016 году планируемый объем субвенций составляет 24 233,7 тыс. рублей. Уже доведены прогнозные суммы.  В рамках выделенных средств планируется продолжение работ, начатых в предыдущие годы по этому же направлению:
1. Первое- это продолжится Очистка ложа городского пруда на реке Ай в Златоустовском городском округе, I очередь планируется выполнить объем гидромеханизированных работ на площади 3,3 га. На сумму 22,6мил.руб.

	Выполнение работ I очереди (9 лет) осуществляется за счет субвенций из федерального бюджета с 2010 года. В 2018 году планируется завершить работы I очереди с последующей технической рекультивацией участка размещения гидроотвала и пруда-отстойника. Полный комплекс работ предусматривает выполнение работ в 2 очереди.
И второе Закрепление на местности границ водоохранной зоны и прибрежной защитной полосы Аргазинского водохранилища, со сроком реализации в 2015-2016 годах. Общий объем финансирования мероприятия – 2 268,0 тыс. рублей, в том числе на 2016 год – 1 612,8 тыс. рублей. Планируется установка информационных знаков в количестве 169 шт. на протяжении 108 км, из них в 2016 году – 120 шт. на протяжении 77 км.

В 2017 году в рамках переданных полномочий в области водных отношений в целях снижения негативного воздействия вод и ликвидация его последствий планируется начать выполнение работ по расчистке русла и берегоукреплению рек Гумбейка и Кызыл-Чилик в селе Фершампенуаз Нагайбакского муниципального района. Реки относятся к бассейну реки Урал.
Мероприятие планируется к выполнению в 2017-2019 годах. Проектная документация разработана в 2013 году.
Проектом предусмотрена расчистка русла реки Гумбейка протяженностью 2,8 км и берегоукрепление протяженностью 0,5 км, а также расчистка русла реки Кызыл-Чилик протяженностью 0,5 км для увеличения пропускной способности русел рек. Численность защищаемого населения – 100 человек, размер предотвращаемого ущерба – более 57 млн. рублей. Стоимость выполнения работ  составляет 24 620,170 тыс. рублей. Этот проект мы уже обозначили в Федеральном агентстве водных ресурсов.
Прошу Бассеиновый совет рекомендовать к реализации данные мероприятия «Расчистка русла и берегоукрепление рек Гумбейка и Кызыл-Чилик в селе Фершампенуаз Нагайбакского муниципального района» с отражением в проекте решения заседания.

Для получения в 2016 году субсидии за счет средств федерального бюджета в рамках ФЦП «Развитие водохозяйственного комплекса Российской Федерации в 2012-2020 годах» заявлены следующие мероприятия
1. по предупреждению чрезвычайных ситуаций, обусловленных негативным воздействием вод «Строительство защитных дамб на реке Сим в Ашинском городском поселении».
Мероприятие планируется к выполнению в 2014-2017 годах. Проектная документация разработана в 2009 году. 
Проектом предусмотрено строительство 2 дамб, общей длиной 5,3 км для защиты населения города Аши в период весеннего половодья и летних дождевых паводков. Численность защищаемого населения 1030 человек, размер предотвращаемого ущерба – более 510 млн. рублей. Стоимость строительства – 46 968,7 тыс. рублей, в том числе 25 850,0 тыс. рублей из федерального бюджета. 
Вероятность ЧС в Аше от негативного воздействия вод очень высока из-за расположения города вблизи реки в горной долине, например, в 2002 году подъем воды в реке привел к гибели 2 человек. 
В 2014 – 2015 годах за счет средств областного и местного бюджетов ведется строительство защитной дамбы № 2. 
В 2016 – 2017 годах планируется строительство защитной дамбы № 1 с привлечением средств федерального бюджета.
Стоимость работ 2016 года составляет 16 931,9 тыс. рублей, из них за счет средств федерального бюджета 12 500,0 тыс. рублей. Общая стоимость строительства этой дамбы – 35 015,4 тыс.рублей.
2. по реконструкции ГТС, в целях обеспечения безопасности гидротехнических сооружений «Реконструкция ГТС Верхне-Кыштымского водохранилища на реке Кыштым в Кыштымском городском округе».
Мероприятие планируется к выполнению в 2016-2017 годах. 
Проектная документация разработана в 2014 году. Проектом предусмотрена реконструкция северного и южного водосбросов, конструкции которых находятся в предельном состоянии и подлежат полному переустройству. 
Физический износ гидротехнических сооружений составляет 75%. Вывести южный или северный водосбросы из эксплуатации невозможно, так как пропуск максимальных расходов половодья обеспечивается только при их совместной работе.
Разрушение гидротехнического сооружения приведет к затоплению территории Кыштымского городского округа с находящимися на ней учреждениями, объектами экономики и численностью населения более 280 человек. Размер вероятного ущерба составляет около 100 млн. руб.
Стоимость реконструкции – 44 165,4 тыс. рублей, в том числе 36 850,0 тыс. рублей из федерального бюджета. Стоимость работ 2016 года составляет 41 383,0 тыс. рублей, из них за счет средств федерального бюджета 34 550,0 тыс. рублей.

Обосновывающие материалы по заявленным мероприятиям рассмотрены специалистами Федерального агентства водных ресурсов, в том числе на защите бюджетных проектировок 21-25 сентября 2015 года в г. Москве и будут дорабатываться в соответствии с полученными замечаниями.

